
Figure 20

Appui à différentes formes de contribution du Canada
aux Nations Unies

Si les Nations Unies se dotent d'une armée permanente, le Canada devrait fournir du personnel militaire

Le Canada devrait avoir une unité de soldats prêts à faire partie d'une opération des Nations Unies

Le Canada devrait appuyer les Nations Unies en leur prétant des conseillers militain=sopoliBques

Le Canada devrait appuyer les Nations Unies en leur prétant du matériel
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C'est la participation de militaires canadiens à une force permanente de maintien
de la paix qui recueille le plus d'appuis (70 % sont d'accord), suivie du prêt de
conseillers militaires/politiques (68 %) et de la création d'une unité canadienne
prête à se joindre rapidement à une mission des Nations Unies (67 %). En fait, ces
trois possibilités semblent présenter tout autant d'intérêt les unes que les autres
aux yeux des Canadiens. Ceux-ci sont par contre moins nombreux à privilégier le
prêt de matériel à l'ONU (57 %), et peu (36 %) jugent les contributions financières
souhaitables.

Québécois montrant uniformément le moins d'enthousiasme.

d'une région à l'autre. Ainsi que le montrent les chiffres du tableau 6, les Canadiens
de l'Atlantique sont le plus d'accord avec toutes les options mentionnées, les

Les appuis aux différentes options décrites à la figure 20 varient sensiblement


